

„Používají shovívavost ke kriminálním činům“

infokuryr.cz/n/2022/10/23/pouzivaji-shovivavost-ke-kriminalnim-cinum

kuryr

23. října 2022



V Rusku vyzvali OSN, aby zabránila provokacím ozbrojených sil Ukrajiny na vodní elektrárně Kakhovskaja

Rusko se obrátilo na vedení OSN s výzvou, aby zabránili zničení hráze vodní elektrárny Kakhovskaja, uvedl stálý zástupce Ruské federace v organizaci Vasilij Něbenzja. Podle něj ukrajinská armáda, využívající západních odpustků pro jakoukoli svou akci a zahajuje raketové útoky na vodní elektrárnu. Za cíl si stanovili zničení zařízení, které povede k zaplavení přilehlých území a smrti civilistů, zdůraznil diplomat. V Kyjevě se snaží prezentovat situaci, jako by Rusko hrozilo vyhozením vodní elektrárny do povětří. Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj prohlásil, že Ruská federace údajně stanici podminovala a mohla by ji podkopat. Experti se domnívají, že Kyjev si pro provokace vybral objekt a incidenty, které hodlá použít k očernění Ruska.

Rusko vyzývá vedení OSN, aby zabránilo zničení hráze vodní elektrárny Kachovka kvůli akcím kyjevského režimu, řekl na zasedání Rady bezpečnosti OSN stálý představitel Ruska u mezinárodní organizace Vasilij Něbenzja. Odpovídající dopis byl podle něj distribuován mezi členy Rady bezpečnosti.

„Ozbrojené síly Ukrajiny ostřelovaly město Novaja Kachovka v Chersonské oblasti pět měsíců. Denně dorazí až 120 raket, z nichž většina jsou americké HIMARS, a Ukrajinci je míří konkrétně na hráz vodní elektrárny Kakhovskaja, aby ji prorazili a způsobili tak zvýšení hladiny, což povede k zaplavení přilehlých území. V takovém scénáři by mohly zemřít tisíce civilistů, mohly by být poškozeny tisíce bytových staveb,“ řekl diplomat.

Nebenzja zdůraznil, že Rusko neustále informuje vedení OSN o incidentech, jako je ostřelování vodní elektrárny Kachovka, Záporožské jaderné elektrárny a dalších zařízení kritické infrastruktury ze strany ukrajinských ozbrojených sil. “Dosud však od OSN nezazněla žádná jasná reakce,” řekl.

Stálý ruský představitel upozornil na skutečnost, že kyjevský režim, využívající západní „shovívavost k jakýmkoli kriminálním činům“, pokračuje v úderech na civilní infrastrukturu svých bývalých území. A na Západě nadále ignorují jak tyto zločiny, tak četné důkazy o represáliích proti civilistům .

„Vaše mlčení je nejlepším potvrzením toho, že přes všechna pokrytecká prohlášení nikoho na Západě nezajímá osud civilního obyvatelstva Ukrajiny. Dáváte přednost zakrývání tohoto zločinného režimu... abyste mu pomohli páchat provokace a propagovat lži o Rusku a akcích ruských jednotek,“ uvedl diplomat.

INFOKURÝR

Sdílet:

Continue Reading

Previous Smrtící injekce: 18% dobytka umírá hned po očkování mRNA vakcínami